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Zapisnik s 27. sjednice 

Općinskog vijeća Općine Tisno 

(neverificirani) 

 

 

27. sjednica Općinskog vijeća Općine Tisno održana je  dana 16. prosinca 

2024.godine, ponedjeljak, u vijećnici, u zgradi Općine Tisno, Uska ulica 1, s početkom u 

17:00 sati. 

Prozivkom je utvrđeno da je sjednici nazočno osam od trinaest vijećnika: Nikša Pirjak,  

KažimirBračanov, Bruno Frkić,Jere Pavić, Zvonimir Čorkalo, Karlo Klarin, Petra Kapov i 

Valerijo Bračanovdok su vijećnice Ivana Čubrić i Angelina Jušić naknadno pridošle na 

sjednicu pa je na sjednici u konačnici sudjelovalo deset od trinaest vijećnika. 

Vijećnici: Dare Lapov, Edgar Skračić i Matija Brkić opravdali su svoj izostanak. 

Predsjednik vijeća je utvrdio da postoji kvorum za valjano odlučivanje. 

Sjednici su pristupili: Kristijan Jareb, općinski načelnik, Daniela Bilan, pročelnica 

Upravnog odjela za financije i javne prihode, Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za 

imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove, Kate Šikić 

Čubrić, ravnateljica Muzeja betinske drvene brodogradnje, Petra Kranjac, ravnateljica Dječjeg 

vrtića Spužvica Tisno, Marko Barin Turica direktor društva Ježinac d.o.o. i Marijana Pavić, 

pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu Općine Tisno koja je 

ujedno i vodila zapisnik. 

Predsjednik vijeća kazao je kako prvotno predloženi dnevni red ima 45. točaka.  

Predsjednik vijeća predložio je vijećnicima da se na zahtjev općinskog načelnika s 

predloženog  dnevnog reda povuku točke 24. Prijedlog Odluke o imenovanju ulice Put Rasta 

u Općini Tisno, u naselju Jezera, 28. prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture  

javnim dobrom u općoj uporabi: - Dječje igralište s pripadajućom opremom Centar- Betina, 

29. prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi- 

Parkiralište „Zdrače“ Betina, te je prijedlog stavio na glasovanje, a vijećnici su ga jednoglasno 

prihvatili.  

 Predsjednik vijeća utvrdio je da predloženi dnevni red ima 42. točke te je predloženi 

dnevni  red stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

      D N E V N I   R E D: 

 

1. Verifikacija zapisnika sa 26. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno, 

2. IV. izmjene i dopune Proračuna Općine Tisno za 2024.godinu,  

3. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na 

području Općine Tisno za 2024.godinu,  

4. IV. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024.godinu,  

5. Prijedlog II. izmjena i dopuna Plana javnih potreba u kulturi za 2024.godine,  

6. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu za 2024.godinu,  

7. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa potreba socijalne skrbi i drugih potpora 

Općine Tisno za 2024.godinu, 

8. Prijedlog Proračuna Općine Tisno za 2025.godinu i projekcije za 2026. i 

2027.godinu,   

9. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Tisno za 2025.godinu,  

10. Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduživanju Općine Tisno,  
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11. Prijedlog Odluke o korištenju sredstava za fiskalnu održivost dječjeg vrtića za 

pedagošku godinu 2024/2025,  

12. Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025.godinu, 

13. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Tisno 

za 2025.godinu,  

14. Prijedlog Programa potreba socijalne skrbi i drugih potpora Općine Tisno za 

2025.godinu,  

15. Prijedlog Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih 

zgrada u prostoru za 2025.godinu,  

16. Prijedlog Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe 

spašavanja- Stanice Šibenik za 2025.godinu,  

17. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje 

političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine 

Tisno za 2025.godinu,  

18. Prijedlog Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave,  

19. Prijedlog Pravilnika o izmjeni i dopuni Pravilnika o financiranju programa, projekta 

i javnih potreba od interesa za opće dobro koje provode udruge,  

20. Izvješće  općinskog načelnika o postupku i podacima o izradi Izmjena i dopuna (X) 

Prostornog plana uređenja Općine Tisno,  

21. Prijedlog Odluke o komunalnim djelatnostima na području Općine Tisno,  

22. Prijedlog Odluke o imenovanju ulice Jandrinje u Općini Tisno, u naselju Jezera,  

23. Prijedlog Odluke o imenovanju ulice Put Vale u Općini Tisno, u naselju Tisno,  

24. Prijedlog Odluke o imenovanju ulice Put Hrasta u Općini Tisno, u naselju Tisno, 

25. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama,  

26. Prijedlog Odluke o proglašenju nerazvrstane ceste javnim dobrom u općoj uporabi,  

27. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj 

uporabi: - Dječje igralište s pripadajućom opremom Istočna Gomilica, Tisno i Javni 

športski i rekreacijski prostori Istočna Gomilica, Tisno, 

28. Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova u mjestima 

na području Općine Tisno za 2025.godinu,  

29. Prijedlog Odluke o mjestima ograničenog prometa za teretna vozila u ulicama Petra 

Preradovića, Vrtlarska i Učenička u mjestu Betina na području Općine Tisno,  

30. Prijedlog izmjena i dopuna Plana upravljanja pomorskim dobrom na području 

Općine Tisno za razdoblje 2024. – 2028.godine,  

31. Prijedlog Odluke o prijenosu imovine u pripremi koja se vodi u poslovnim knjigama 

Općine Tisno u poslovne knjige Vodovoda i odvodnje d.o.o., Šibenik,  

32. Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnine 

zemljišnoknjižne oznake kat.čest.zgr.611 K.O.Tisno, 

33. Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Tisno za 

2024.godinu,  

34. Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Tisno 

za 2025.godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje,  

35. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o 

unutarnjem ustrojstvu i načinu rada javne ustanove Dječji vrtić Spužvica, 

36. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o radu 

Dječjeg vrtića Spužvica,  

37. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o izmjeni i 

dopuni Pravilnika o plaćama i naknadama zaposlenika Muzeja betinske drvene 

brodogradnje,  
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38. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o izmjeni i 

dopuni Pravilnika o plaćama zaposlenika Narodne knjižnice i čitaonice Tisno,  

39. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o radu 

Narodne knjižnice i čitaonice Tisno,  

40. Prijedlog Odluke o financijskoj pomoći u svrhu nabavke namještaja za uređenje 

stambenog prostora obitelji Jurice Skračića iz Betine (zbog zaštite osobnih podataka 

vijećnici mogu izvršiti uvid u predmet u prostorijama Općine Tisno),  

41. Molba Župe Gospe od Zdravlja u Jezerima za financijskom pomoći, 

42. Prijedlog Odluke o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja 

gospodarske zone Kapela – Dubrava. 

 

 

Nakon utvrđivanja dnevnog reda predsjednik vijeća otvorio je  

 

Aktualni sat 

 

Vijećnik Karlo Klarin: Projekt Gušćica znamo da ide dalje, ali prvi dio od plaže do uvale 

Kamenčine, što se tiče opreme gdje je to stalo i da li je to u planu i ako ne hoće li se planirati 

kako to riješiti.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Prijava ide za preostali dio odnosno svega onoga što je i 

projektirano tako da bi u narednoj godini taj projekt mogao u potpunosti biti završen. U 

prošloj godini se nažalost malo slabije prošlo na natječaju ministarstva. Taj prvi dio malo je 

odstupao od prvotnog plana pa bi bilo dobro možda kroz prvi mjesec zajednički pregledati 

izvedeno i ono što je bilo zamišljeno pa da se dogovori što bi se moglo napraviti. Proračun je 

za sljedeću godinu nikad veći i ima tih stavki tako da bi se mogao taj dio dogovorno 

koordinirati pa da u konačnici i bude kako je prvotno zamišljeno.  

 

Vijećnik Kažimir Bračanov: Pitanje po jedno petnaesti put sigurno u ovom mandatu, a radi se 

o ulicama u Jezerima bez vode. Ulice Sv. Roka i Put Poljan ujedno koje nisu ni asfaltirane jer 

se čeka postavljanje vodovoda. Ljudi koji žive u tim ulicama malo je reći da su ogorčeni jer 

svaku godinu se obećava bit će voda. Bilo je obećano da će do kraja ove godine biti započeta 

ta prva faza i da se čeka natječaj, ali kako se vidi ništa se još ne radi. Bojim se da će ponovno 

doći ljeto, a te ulice vodu još neće imati.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Upoznat sam sa cijelom situacijom i zajedno smo bili na 

terenu. Da Općina Tisno sama može taj problem riješiti on bi bio riješen odavno. Nažalost 

ovisimo o našoj tvrtki u kojoj smo suvlasnici s nekakvih 3% suvlasničkog udjela i jedni način 

na koji možemo utjecati je biti dosadni i kontinuirano tamo odlaziti. Posjećujemo ih svaki 

mjesec na razgovorima, uvijek su teme iste i tih par ulica i to je jedni izgrađeni dio koji nema 

vodu. Prema zadnjim informacijama Županijske ceste su ovaj tjedan napokon ispisale 

suglasnost za radove, natječajna dokumentacija je navodno spremna za raspisivanje jer tu će 

se vjerojatno ići na natječaj. Po onome što je zadnje dogovoreno, nakon dvije godine 

pregovaranja i ne samo za tu lokaciju već i za neke druge lokacije, navodno bi nakon što 

stigne poštom iz Županjskih cesta u Vodovod i odvodnju d.o.o.  pisana suglasnost bi se 

trebala raspisati javna nabava jer se radi o većem iznosu. Sukladno tome nadam se da će onda 

radovi započeti do kraja prvog mjeseca jer ako ne počnu do tada onda će ti radovi zahvatiti 

ljeto. Nažalost više ništa ne ovisi o nama i ako im je itko bio dosadan onda smo to mi jer to je 

očigledno jedni mehanizam na koji  može natjerati, našu firmu Vodovod i odvodnju d.o.o. 
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Ponovno ću ići nakon Nove godine u posjet jer ponavljam to je jednini model na koji se može 

nešto dogovoriti. Do nas kao Općine nije, ali naša su sredstva od kojih se to radi.  

 

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Ista ta firma Vodovod i odvodnja d.o.o. u međuvremenu 

dolazi postavljati vodovodnu mrežu u Jezerima u ulicu za koju nikada u zadnjih 10 godina, od 

kada sam član ili predsjednik mjesnog odbora Jezera, nije pismenim putem to zatraženo. 

Vijećnik KažimirBračanov: Postavljaju vodovodnu mrežu u ulicama gdje nema niti jedna 

kuća nema niti jedna kuća, neke  su se kuće u toj ulici tek počele graditi, ali i dalje je to 

nelogično. Primio sam preko 50 poziva ljudi koji pitaju zašto se tamo gdje nema nikoga gradi 

vodovodna mreža, a u njihovim ulicama ne. Nisam znao dati odgovor. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Meni je jako žao jer iz godine u godinu se dostavljaju 

planovi koji se stalno prepisuju. Napravi se plan za godinu dana, tri godine i pet godina, a oni 

odrade nešto drugo.  

 

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Nije jasno da je toliki problem ta županijska cesta, još od 

prošlog mandata načelnika pa i ovaj mandat načelnika uporno spominje ta dionica od 200 m 

koju treba raskopati. Svjedoci smo da se te županijske i državne ceste kopaju na svoju ruku, 

postavljaju se cijevi, kabeli i svašta, a tu je to toliki problem.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik:  Na sreću dobra je komunikacija sa Županijskim cestama, 

koliko se ta komunikacija dalje uvažava to ne znam, ali nije ni bitno. Na svako sastanku 

zovem na razglas pred svima v.d. upravitelja cesta gdje on kaže pred svima kako to njima nije 

problem. Ali onda dalje nastaje loptanje i to već traje 30 godina. Navodno suglasnost je 

ispisana i poslana od Županijskih cesta prema Vodovodu i odvodnji d.o.o. poštom pa ako je 

poslana kroz ovaj tjedan valjda će do prvog mjeseca i stići. Obavezujem se da ću u prvom 

tjednu Nove godine ponovno ići tamo i provjeriti jesu li to zaprimili.  

 

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Konstatira se da je sjednici vijeća pristupila vijećnica Ivana 

Čubrić u 18:10 sati te da je sjednici nazočno devet od trinaest vijećnika.  

 

Pitanja na aktualnom satu više nije bilo te je predsjednik vijeća zaključio aktualni sat. 

 

Točka 1. Verifikacija zapisnika sa 26. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno, 

Vijećnici nisu imali primjedbi na zapisnik sa 26. sjednice Općinskog vijeća Općine 

Tisno, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili  

ODLUKU 

o verifikaciji zapisnika sa 26. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno 

 

Predsjednik vijeća predložio je vijećnicima da zbog povezanost za raspravu objedine točke od 

točke 2. do točke 7. dnevnog reda, a nakon rasprave o svakoj zasebno glasuju, što su vijećnici 

jednoglasno i prihvatili.  

 

Točka 2.- 7.  IV. izmjene i dopune Proračuna Općine Tisno za 2024.godinu IV. izmjene i 

dopune Proračuna Općine Tisno za 2024.godinu, prijedlog II. izmjena i dopuna Programa 

održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Tisno za 2024.godinu, prijedlog IV. 

Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024.godinu, Prijedlog II. 

izmjena i dopuna Plana javnih potreba u kulturi za 2024.godine, Prijedlog I. izmjena i 
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dopuna Programa javnih potreba u sportu za 2024.godinu, Prijedlog I. izmjena i dopuna 

Programa potreba socijalne skrbi i drugih potpora Općine Tisno za 2024.godinu, 

 

Danijela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Ovo su zadnje 

izmjene i dopune Proračuna i išlo se prema izvršenju odnosno onome što će se dogoditi do 

kraja ove kalendarske godine. Tu su naravno uključeni i proračunski korisnici. Svih pet 

proračunskih korisnika je radilo svoje rebalanse, rebalansiralo planove i sastavni su dio ovog 

Proračuna. Paralelno s Proračunom mijenjaju se i Programi koji su prateći dio zato se za 

raspravu i spajaju ove točke. Detaljno obrazloženje je predano i za proračun Općine i za 

proračune proračunskih korisnika. To je sastavni dio ovog zadnjeg obrazloženja, a ako 

vijećnici imaju kakvih pitanja slobodno mogu pitati.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

IV. izmjena i dopuna  

Proračuna Općine Tisno za 2024.godinu 

 

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Konstatira se da je sjednici vijeća pristupila vijećnica 

Angelina Jušić 18:20 sati te je konstatirao da je sjednici nazočno deset od trinaest vijećnika.  

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

 II. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na 

 području Općine Tisno za 2024.godinu 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

 IV. Izmjene i dopune  

Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024.godinu 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

 II. izmjene i dopune  

Plana javnih potreba u kulturi za 2024.godine 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

I. izmjene i dopune 

Programa javnih potreba u sportu za 2024.godinu 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

I.izmjene i dopune Programa potreba socijalne skrbi i drugih potpora 

Općine Tisno za 2024.godinu 
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Predsjednik vijeća predložio je vijećnicima da zbog povezanost za raspravu objedine točke od 

točke 8. do točke 16. dnevnog reda, a nakon rasprave o svakoj zasebno glasuju, što su 

vijećnici jednoglasno i prihvatili.  

 

Točka 8. - 16. prijedlog Proračuna Općine Tisno za 2025.godinu i projekcije za 2026. i 

2027.godinu, prijedlog Proračuna Općine Tisno za 2025.godinu i projekcije za 2026. i 

2027.godinu,  prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Tisno za 2025.godinu, 

Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduživanju Općine Tisno, Prijedlog Odluke o korištenju 

sredstava za fiskalnu održivost dječjeg vrtića za pedagošku godinu 2024/2025, prijedlog 

Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025.godinu, prijedlog Programa 

održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Tisno za 2025.godinu, prijedlog 

Programa potreba socijalne skrbi i drugih potpora Općine Tisno za 2025.godinu, prijedlog 

Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u 

prostoru za 2025.godinu, prijedlog Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti 

Hrvatske gorske službe spašavanja- Stanice Šibenik za 2025.godinu,  

 

Danijela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Proračun se donosi 

na trogodišnjoj razini. U samom uvodu odnosno preambuli uvodnog dijela obrazloženja se 

pokušalo sažeti sve te projekte koji su obuhvaćeni Proračunom. Tu su nastavak programa 

Zaželi, unutar kojeg je do sada zaposleno šest žena, a planira se zaposliti ukupno deset žena i 

program će trajati ukupno tri godine. Taj projekt financira Ministarstvo socijalne skrbi i to su 

europska sredstva. Tu je i nastav projekta uređenja dječjeg vrtića odnosno uređenje okoliša. U 

ovoj godini je Općina zajedno sa Središnjim državnim uredom započela uređenje okoliša 

vrtića u Tisnome i nastavak je u Betini koje sufinancira veleposlanstvo Narodne Republike 

Kine. Veleposlanstvo je već uplatilo dio sredstava izvođaču radova i postoje obećanja da će 

tih sredstava biti još, dok će 50 % sufinancirati Općina. Slijedi nastavak uređenja društvene 

sale i ta sredstva se kontinuirano prijavljuju prema natječaju Ministarstva kulture. To je 

nastavak opreme na kino prikazivačku opremu koja je već dobivena. Uređenje sportskih 

igrališta i uređenje krovišta sportske dvorane koja je također kandidirana prema Ministarstvu 

sporta. Nastavak uređenja dječjih igrališta i boćališta, šetnica južna strana Jezera  što ide 

prema Ministarstvu regionalnog razvoja u siječnju. Veliki projekt naziva Stopama jezerske i 

tišnjanske prošlosti o kojem se kratko govorilo prošle godine, međutim iako su sredstva 

odobrena o realizaciji će načelnik u nastavku detaljnije pojasniti. Projekt obuhvaća područje 

Tišnjanske Rudine preko Karavaja pa do Koledišća u Jezerima i upravo je zato takav i naziv 

projekta. Tu je i uređenje obalnog pojasa te nastavak sufinanciranja koja idu kroz sezonu. To 

bi bilo što se tiče proračuna odluka o kratkoročnom zaduživanju to je već treća godina i radi 

se o sredstvima za premošćenje jaza od 300.000,00 eura iako veći dio godine Općina ta 

sredstva i ne koristi, ali za slučaj nekakvih zastoja u likvidnosti bolje da su ta sredstva tu. Oni 

se pred kraj godine vraćaju i u siječnju banka ponovno plasira novu tranšu. Fiskalna 

odgovornost Dječjeg vrtića, radi se o sredstvima Središnjeg državnog ureda koji daju 

150.000,00 eura za pomoć u materijalnim troškovima i plaćama u dječjim vrtićima. U tom 

smislu je potrebno da vijeće donese Odluku. Programi komunalne infrastrukture, socijalne 

skrbi i hrvatska gorska služba spašavanja. Općina svaku godinu daje određeni dio sredstava i 

za Hrvatsku gorsku službu spašavanja za koju je potrebno donijeti program, a potrebu 

donošenja programa ukazala je i revizija. To je uglavnom to ako ima kakvih pitanja vijećnici 

mogu slobodno pitati. 
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Kristijan Jareb, općinski načelnik: Što se tiče kratkoročnog zaduženja to je odluka koja je isto 

tako donesena i prošle godine i to je zaduženje na nivou jedne proračunske godine, dakle do 

kraja godine se on zatvori i ako se želi u novoj godini ponovno zatraži. Zašto se odlučilo na to 

iako sada financijski Općina puno bolje stoji upravo iz razloga jer Republika Hrvatska 

porezne zakone mijenja iz godine u godinu i praktički je jako teško zaključiti što nam novi 

porezni zakon nosi. Prošle godine je bila izmjena koja se ticala izmjene lokalnih poreza i kada 

se napokon nešto uhodalo došlo je do nove izmjene zakona. Godina je na kraju i još do kraja 

nije jasno što nam novi zakon nosi. Općini kao i izvršiteljima i vijećnicima kao donositeljima 

praktički će se do drugog mjeseca trebati donijeti neka nova odluka vezana uz te poreze kojih 

nije trebalo biti, ali će ih izgleda ipak biti. Živimo u državi koja porezne zakone mijenja iz 

godine u godinu i onda mi kao izvršitelji koji brinemo o svim žiteljima općine moramo 

pobrinuti s nekim sredstvima koja nam mogu biti od pomoći jer ne znamo što nas čeka u 

sljedećoj godini. Ne znana u biti nitko jer zakon još nije došao do realizacije. Nije neki veliki 

iznos, ali u ovom dijelu godine kada su prihodi manji, a to je zimsko doba godine jednostavno 

pruža neku sigurnost ako se s prihodima padne ili zastane pa se može pomoći. Možda se 

moglo tražiti i više jer taj zakon je nikada čudniji i nikada nije ulijevao veću nesigurnost što se 

tiče lokalnih ljudi. Što se tiče Proračuna, on je nikada veći od kada je Općine. Govoreći 

okvirno izvorni proračun bi bio oko 6 milijuna eura. Tu se procijenilo dosta više od toga. Ima 

dosta projekata koji su prijavljeni ili koji će se prijaviti. Očekuju se velike pomoći što od EU 

fondova, što iz ministarstava pa evo i donacija veleposlanstva Narodne Republike Kine, a 

obećali su donaciju i u sljedećoj godini. Proračun je u stvari dokument odnosno plan koji se 

donosi i realno je da se taj Proračun u hodu i izmijeni, jer neke planirane stvari se ne 

realiziraju, a neke neplanirane realiziraju u hodu jer se na primjer dogodi neki novi natječaj 

koji se nije mogao predvidjeti. Od bitnijih stvari za naglasiti je rekonstrukcija dijela 

županijske ceste koja nije naša, ali se u dogovoru sa županijskim cestama dobivena velika 

pomoć, a mi sufinanciramo i nosimo projekt. Tako da je Općina ta koja uređuje taj dio ceste, a 

oni nama daju sredstva da s njima uredimo njihovu cestu. Projekt koji je jako interesantan za 

dva mjesta Tisno i Jezera i koji se tiče uređenja dva trga najstarija u jednom i drugom mjestu i 

šetnice koja ih povezuje, projekt Stopama tišnjanske i jezerske prošlosti. Taj projekt je bio i 

prošle godine u proračunu na način da se samo knjižila dokumentacija. Planirani natječaj je 

sredinom sljedeće godine tako da će se do tada uspjeti dovršiti dokumentaciju koja je pri 

kraju, dobiti sve dozvole i u konačnici dobiti sredstva za te trgove i da se započne s uređenjem 

tih trgova. Prijavljuje se i šetnica do Gušćice za koju se nadam da će ove godine ministarstvo 

biti bolje ruke nego što je bilo prošle godine. Sportska dvorana je prijavljena za sanaciju 

krovišta, što je svakako jedan od projekata koji je interesantan. Pitanje je što će se tu uspjeti 

dobiti, ali projekt je stvarno sveobuhvatan jer dvorana od prvog dana ima problem s tim 

krovištem. Što je značajno isto, ne vidi se u prostoru i ljudi u predizbornim godinama baš 

osobito ne cijene, ali Ministarstvo obrazovanja nas je obvezalo da se podignu plaće i da se 

usklade s plaćama u školstvu. I u ovom proračunu i u odlukama koje će ići iza proračuna 

predvidjeli povećanje plaća, ne onoliko koliko je traženo, ali su se solidno podigle plaće 

zaposlenicima ustanove vrtića, kao i drugim ustanovama. Ako želimo da te ustanove 

funkcioniraju nužno je podignuti plaće svim ustanovama i ako želimo zadržati te radnike koji 

su dobri i vrijedni bez plaće to se ne može, a uz to na to sve nas prisiljava i država. 

Kontinuirano se ulaže i u održavanje vrtića. Neki su novi neki su stariji i već imaju problema 

tako da se ove godine, a planira se i dogodine uređenje svih objekata dječjih vrtića. Sve ono 

što sam slušao od svih vas vijećnika i mjesnih odbora kroz cijelu godinu probalo se na bilo 
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koji način staviti u proračun, a ako neke stvari i nisu, a budu stvarno hitne i žurne probati će 

se odraditi.   

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovim točkama dnevnog reda stoga je predsjednik vijeća stavio 

na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

PRORAČUN  

Općine Tisno za 2025.godinu i projekcije za 2026. i 2027.godinu 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o izvršavanju Proračuna Općine Tisno za 2025.godinu 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o kratkoročnom zaduživanju Općine Tisno 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

okorištenju sredstava za fiskalnu održivost dječjeg vrtića za pedagošku godinu 2024/2025 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

PROGRAM 

građenja komunalne infrastrukture za 2025.godinu 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

PROGRAM 

održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Tisno za 2025.godinu 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

PROGRAM 

potreba socijalne skrbi i drugih potpora Općine Tisno za 2025.godinu 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

PROGRAM 

utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 

2025.godine 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 
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PROGRAM 

 javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja- Stanice Šibenik 

za 2025.godinu 

 

Točka 17. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje 

političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Tisno za 

2025.godinu 

 

Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Radi se 

odluci koja se svake godine donosi u ovo doba za narednu godinu, putem koje se financira 

političko djelovanje vijećnika. Naknade su iste kao i prošle godine. Naravno ova odluka će 

biti na snazi do sljedećeg saziva Općinskog vijeća, kada se ona vjerojatno mijenjati, ovisno o 

rezultatima loklanih izbora.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih 

vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Tisno za 2025.godinu 

 

Točka 18. Prijedlog Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Kako je prošle godine u Općini Tisno bila revizija koja se 

bavila poslovanjem Općine Tisno dobivene su neke smjernice koje su naravno uvažene i osim 

što su smanjeni postojeći pragovi za nabavu se ubacilo i među pragove koji su praktički 

postrožili pravilnik o nabavi i postupilo se sukladno traženju revizije.    

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o prihvaćanju Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave 

 

Točka 19. Prijedlog Pravilnika o izmjeni i dopuni Pravilnika o financiranju programa, 

projekta i javnih potreba od interesa za opće dobro koje provode udruge 

 

Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: kao što je 

načelnik maloprije obrazložio i kod ovog Pravilnika radi se o uputi Državnog ureda za 

reviziju na način da se propišu kriteriji po kojima radi povjerenstvo. Iako je to i do sada bilo 

predviđeno  sada se samo jasnije formaliziralo i vezalo uz ovaj Pravilnik koji je na snazi, a 

radi se kritrijima i mjerilima sadržanim u  standardnom obrascu koji se primjenjuje u 

Republici Hrvatskoj.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 
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ODLUKU 

o prihvaćanju Pravilnika o izmjeni i dopuni Pravilnika o financiranju programa, projekta i 

javnih potreba od interesa za opće dobro koje provode udruge 

 

Točka 20. Izvješće  općinskog načelnika o postupku i podacima o izradi Izmjena i dopuna (X) 

Prostornog plana uređenja Općine Tisno 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Kao što se zna ovo je najžešća tema protekle tri i po godine 

i nažalost neki su Prostorni planovi u prošlosti nespretno doneseni, a na kraju su postali 

problem današnjeg vremena. Slušajući i građane i mjesne odbore i vijećnike koji su nedužni 

imali najviše napada za dosadašnje stanje sastavila se jedna dosta široka odluka koja se tiče 

izmjena u svim mjestima Općine i svih parametara prostornog plana koji na dosta mjesta nije 

usklađen sa stanjem na terenu. Tiče se i smanjenja koeficijenata i širenja zona  gdje je to 

moguće i usklađenje na pomorskom dobru, tiče se groblja tiče se svega. Stvarno s ovom 

odlukom obuhvatilo se sve, dano je na uvid i nakon što se izglasa, iako ovo je sada samo 

izlaganje o kojem se ne glasuje, ono će se učitati u sustav i pokrenuti stratešku studiju utjecaja 

na okoliš koja se zahtjeva, jer ju je po novom uvijek potrebno pokrenuti.  

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: Sustav generira sam, a mi ćemo samo učitati podatke 

temeljem odluka.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Dakle dano je na uvid što ide na učitanje, naravno do 

učitanja koje će nastupiti vrlo brzo. Eventualne još neke sugestije, zato je i dano javno da se 

vidi što je sve planirano i da se se mogu još dati dok se ne krene. Cilj je da se postrože uvjeti 

gradnje i da neko pomorsko dobro koje nije u funkciji, a trebalo bi biti da se privede svrsi.  

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: Kao što je načelnik maloprije rekao dosta je na široko pisan 

ovaj tekst gdje je pod točkom A definirano da će se raditi na korekcijama za građevinska 

područja, da će se raditi projekcije vezane za groblja, za luke, privez, servis te za 

infrastrukturu gdje će se korigirati lokacijski uvjeti, a pod lokacijskim uvjetima 

podrazumijevaju se i koeficijenti i visine i kompletno što je značajno i što je tema zadnjih 

godinu i po dana i što se tiče samih inicijativa građana, i što se tiče obnovljivih izvora 

energije. Ono što je maloprije započeto praktički donijeti će se prijedlog odnosno u sustav e-

planova učitat će se prijedlog odluke o izradi i kao takav će prolaziti proceduru odnosno 

postupak strateške procjene utjecaja na okoliš i tek kada se dobije pozitivno mišljenje o 

strateškoj procjeni utjecaja na okoliš odluka o izradi će biti tek spremna za donošenje. Dakle 

sve se radi u elektroničkom sustavu e-planovi gdje će javnost biti maksimalno uključena i 

gdje će se točno znati koja je tema izmjena i dopuna. Tek kad prođe stratešku procjenu tek će 

onda moći odluku u izradi plasirati na vijeće. Ovo je dakle samo primanje na znanje podataka 

i načina što bi od prilike trebala biti tema izmjena. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Kada se završi strateška procjena odluku više nije moguće 

mijenjati. 
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Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: jako je bitno da ono što se ubaci u prijedlog odluke i učita u 

sustav takav prijedlog odluke prolazi stratešku ocjenu nakon čega više nema promjena.  

 

Vijećnik Kažimir Bračanov: Koliko sam uspio vidjeti prijedlog odluke je pisan dosta naširoko 

i sve su stavke dirnute. Piše da će se spuštati koeficijenti odnosno sve što se tiče građenja 

može mijenjati.  

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: To se prostorno planski zove lokacijski uvjeti. Pod 

lokacijskim uvjetima bolje se ne dirati precizno jer onda može doći do ograničavajućeg 

elementa i dalje se ne može postupati. Dosta se išlo naširoko i po svemu navedenom trebalo bi 

pokriti sve ono što je tema traženja zadnjih nekoliko godina. Kada se odluka o izradi donese i 

kada se otvori postupak za javnu raspravu morat ćemo biti precizni što se točno mijenja i što 

je tema teksta, do tada je dobro da je naširoko dosta.  

 

Predsjednik vijeća konstatira da se o ovoj točki dnevnog reda ne glasuje već donosi  

  

ZAKLJUČAK 

 Prima na znanje Izvješće općinskog načelnika o postupku i podacima o izradi Izmjena i 

dopuna (X) Prostornog plana uređenja Općine Tisno. 

 

Točka 21. Prijedlog Odluke o komunalnim djelatnostima na području Općine Tisno 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: Stupanjem na snagu ove Odluke o komunalnim 

djelatnostima prestaje važiti stara Odluka o komunalnim djelatnostima. Za ovu odluku 

provedeno je savjetovanje sa zainteresiranom javnošću od 7. studenog do 9. prosinca 2024. 

godine, napravljeno je izvješće i objavljeno na službenim stranicama Općine Tisno, a sve što 

je maloprije načelnik spomenuo uputama Državnog ureda za reviziju koji je između ostalog se 

taknuo i nekih tema što je u konačnici rezultiralo mijenjanjem Odluke o komunalnim 

djelatnostima da bi se iste mogle provesti na kvalitetan i zakonit način po pitanju 

koncesioniranju, ugovora o obavljanju djelatnosti i ostalih elemenata.   

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o komunalnim djelatnostima na području Općine Tisno 

 

Točka 22. Prijedlog Odluke o imenovanju ulice Jandrinje u Općini Tisno, u naselju Jezera 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: Temeljem prijedloga mjesnog odbora Jezera, prema grafici 

iz priloga koja pokazuje trasu protezanja iste ulice,  na ovaj prijedlog imenovanja zaprimljeno 

je mišljenje Povjerenstva za standardizaciju geografskih imena RH koji prihvaća predloženi 



12 
 

naziv ulice Jandrinje, te su time ispoštovane zakonske odredbe Zakona o naseljima da se ova 

odluka može donijeti. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

ODLUKU 

o imenovanju ulice Jandrinje u Općini Tisno, u naselju Jezera 

 

Točka 23. Prijedlog Odluke o imenovanju ulice Put Vale u Općini Tisno, u naselju Tisno 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: Na isti način kao i kod prethodne odluke, mjesni odbor 

Tisno je predložio naziv za imenovanje ulice Put vale u naselju Tisno, prikazao grafičkim 

prikazom trasu protezanje iste ulice i za predloženo imenovanje dobiveno je pozitivno 

mišljenje Povjerenstva za standardizaciju geografskih imena RH.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o imenovanju ulice Put Vale u Općini Tisno, u naselju Tisno 

 

Točka 24. Prijedlog Odluke o imenovanju ulice Put Hrasta u Općini Tisno, u naselju Tisno 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: Na isti način kao i kod prethodne dvije odluke, mjesni odbor 

je predložio, Povjerenstvo dalo pozitivno mišljenje i temeljem tog donosi se odluka o 

imenovanju ulice, prema grafici protezanja predmetne ulice. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o imenovanju ulice Put Hrasta u Općini Tisno, u naselju Tisno 

 

Točka 25. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: S obzirom da je točka prvotno predloženog dnevnog reda 

broj 24. odgođena izbacuje se alineja 51. koja je označena kao Put Rasta u stavku 2. ovog 

članka 1.   

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Dakle predlaže se amandman da se iz točke 25. Odluke o 

izmjeni i dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama ukloni dio „Put Rasta“ iz članka 1. stavak 2. 

 

Predsjednik vijeća stavio je na glasovanje amandman općinskog načelnika koji su isti 

jednoglasno usvojili. 
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Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama sa usvojenim 

amandmanom općinskog načelnika, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o izmjeni i dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama 

 

Točka 26. Prijedlog Odluke o proglašenju nerazvrstane ceste javnim dobrom u općoj uporabi 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Radi se o katastarskim česticama putevi koji nemaju status 

javnog dobra u općoj uporabi te ih kao takve proglašavamo javnim dobrom u uporabi radi 

lakše zaštite.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o proglašenju nerazvrstane ceste javnim dobrom u općoj uporabi 

 

Točka 27. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj 

uporabi: - Dječje igralište s pripadajućom opremom Istočna Gomilica, Tisno i Javni športski 

i rekreacijski prostori Istočna Gomilica, Tisno 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Radi se o javnim igralištima javno dostupnima te ih kao 

Općina proglašavamo komunalnom infrastrukturom. 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: Upravo kako je i navedeno u samoj preambuli prijedloga 

odluke temeljem članka 59., 62. i 132., gdje se komunalna infrastruktura izgrađena do dana 

stupanja na snagu Zakona o komunalnom gospodarstvu, a koja nije evidentirana  evidentira na 

temelju geodetskog elaborata, a sve u gabaritima izvedenog stanja. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi: - Dječje igralište s 

pripadajućom opremom Istočna Gomilica, Tisno i Javni športski i rekreacijski prostori Istočna 

Gomilica, Tisno 

 

Točka 28. Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova u mjestima 

na području Općine Tisno za 2025.godinu 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Radi se o odluci koja se donosi za narednu godinu, kao i 

odluka o porezima. Ako je ne donesemo u ovoj godini za sljedeću godinu zabranu radova u 

turističkoj sezoni praktički onda ne možemo primjenjivati. To je odluka s kojom na žalost ima 
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puno problema u ljetnoj sezoni u svim mjestima jer je se izvođači radova baš ne drže. Pišu se 

kazne, ali zakonske kazne za takve prekršaje su doslovno smiješne i premale te se često 

procijeni da je bolje platiti kaznu nego poštivati odluku. Ali evo Odluku treba donijeti pa da 

se onima koji je se neće pridržavati može bar nešto naplatiti.  

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova u mjestima na području 

 Općine Tisno za 2025.godinu 

 

Točka 29. Prijedlog Odluke o mjestima ograničenog prometa za teretna vozila u ulicama 

Petra Preradovića, Vrtlarska i Učenička u mjestu Betina na području Općine Tisno 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Pošto se kroz mjesto Betina, a i ostala mjesta postavilo 

dosta ležećih policajaca kako bi se usporio promet, nekim ljudima to baš i nije po volji. Takvi 

su našli prečace pa auti umjesto da se voze glavnim cestama voze se tim prečacima te su te 

dosta male ulice postale dosta prometne. Na zahtjev stanara tih ulica a tražili su da ako je 

moguće barem u tranzitu zabrani prometovanje teretnih vozila koji da skrate put prolaze tim 

malim uskim ulicama. Dobivena je suglasnost policije te se ovom Odlukom praktički 

zabranjuje prometovanje teretnih vozila u tranzitu. To ne znači da ako netko tamo živi da mu 

ne može doći teretno vozilo, za to se mora dobiti dozvola specijalna, međutim oni koji bi do 

Murtera došli kraćim putem kroz polje, takvim teretnim vozilima će biti zabranjeno 

prometovanje donošenjem ove odluke.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKA 

o mjestima ograničenog prometa za teretna vozila u ulicama Petra Preradovića, Vrtlarska i 

Učenička u mjestu Betina na području Općine Tisno 

 

Točka 30. Prijedlog izmjena i dopuna Plana upravljanja pomorskim dobrom na području 

Općine Tisno za razdoblje 2024. – 2028.godine 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: Radi se o izmjenama i dopunama Plana upravljanja 

pomorskim dobrom za razdoblje od 2024. do 2028. godine. Utvrđenim prijedlogom isti je 

usklađen s odredbama važećeg Zakona o upravljanju pomorskim dobrom odredbama novog 

Pravilnika o sadržaju plana upravljanja pomorskim dobrom te odredbama Uredbe o vrstama 

djelatnosti i visini minimalne naknade za dodjelu dozvola na pomorskom dobru. Sve sukladno 

mišljenju Ministarstva mora, prometa i infrastrukture odnosno uprave pomorstva koje 

mišljenje je zaprimljeno 2. kolovoza 2024. godine i temeljem čega je provedena procedura 

savjetovanja sa zainteresiranom javnošću od 30. srpnja do 29. kolovoza 2024. godine. 

Nastojalo se ubaciti sve ono što je bilo tema usklađenja sa spomenutim aktima, zakonskim i 

podzakonskim. Ispoštovala se kompletna procedura što se tiče i samog utvrđivanja prijedloga, 

a koji prijedlog plana utvrđuje načelnik do 1. rujna tekuće godine da bi se mogao 
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primjenjivati za neredno razdoblje. Iz dobivenih materijala je razvidno što se točno mijenja i u 

tekstu i u grafici i također na kraju samog prijedloga Plana dostavljena su i dva prethodna 

mišljenja od Upravnog odjela za prostorno uređenje i Upravnog odjela za zaštitu okoliša, a 

koje se izdaje kao upravni akt. Dakle ispoštovana je kompletna procedura što se tiče rokova i 

do 1. rujna je načelnik utvrdio prijedlog, dobivene su prethodne dvije suglasnosti i ovo 

predstavničko tijelo ima zadatak nakon nabavljanja prethodnih suglasnosti donijeti izmjene i 

dopune ovog Plana nakon čega će se pristupiti ishođenju i preostale dvije suglasnosti  od 

Lučke kapetanije i županije gdje će to biti nužno odraditi kroz prvi mjesec 2025. godine, kako 

bi se i u tom dijelu ispoštovala procedura i najkasnije do 1. veljače raspisao natječaj za 

dodjelu dozvola na pomorskom dobru kao što je to bilo odrađeno i prošle godine.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: S prošlom godinom stupio je na snagu novi Zakon o 

pomorskom dobru te su u prošlo godini koji je po planu bio gotovo identičan kao i ove godine 

već dobiveni koncesionari na lokacijama na period od pet godina. Iako donosimo Plan 

praktički više nema slobodnih lokacija i bit će jako teško da netko dobije nešto jer su se već 

prošle godine dale koncesije na pet godina. Nešto jako mali broj se proširilo, ali ne bi trebalo 

biti nekih većih promjena jer je zakon već prošle godine propisao da se koncesije daju na 

period od pet godina.  

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: Cijeli taj plan se odnosi na razdoblje do 31. prosinca 2028. 

godine i na tim lokalitetima na kojima postoji mogućnost dobivanja dozvole za te će se 

lokacije raspisati novi natječaji i tako će svake godine ako bude prostora raspisivati natječaj 

za te preostale lokalitete.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o prihvaćanju izmjena i dopuna Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine 

Tisno za razdoblje 2024. – 2028.godine 

 

Točka 31. Prijedlog Odluke o prijenosu imovine u pripremi koja se vodi u poslovnim 

knjigama Općine Tisno u poslovne knjige Vodovoda i odvodnje d.o.o., Šibenik 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Također jedna točka dnevnog reda koja se tiče nalaza 

revizije. Po zakonu sva dokumentacija i sva imovina koja se tiče Vodovoda i odvodnje d.o.o. 

mora biti u vlasništvu našeg komunalnog društva Vodovoda i odvodnje d.o.o. kojem smo 

suvlasnici. Tako dokumentaciju koja je još uvijek knjižena kao naše vlasništvo ovom 

odlukom praktički se predaje u vlasništvo Vodovoda i odvodnje d.o.o.,  Šibenik, naše tvrtke. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o prijenosu imovine u pripremi koja se vodi u poslovnim knjigama Općine Tisno u poslovne 

knjige Vodovoda i odvodnje d.o.o., Šibenik 
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Točka 32. Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnine 

zemljišnoknjižne oznake kat.čest.zgr.611 K.O.Tisno 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Nažalost Općinu često dopadne neka imovina koju nitko ne 

želi, a ne želi zato jer ta imovina koja nas dopadne ima vrijednost manju od dugova koju je 

osoba stekla za vrijeme svog života, takozvana ošasna imovina. Ta zgrada se nalazi u Tisnom, 

vlasnik je preminuo i njegova se obitelj odrekla prava na tu nekretninu te je po zakonu dopala 

Općinu Tisno, a samim time i dugovi u vrijednosti nekretnine. Da bi se taj slučaj riješio što 

prije, čim se dobila nekretnina u vlasništvo, odmah je naručena procjena sudskog vještaka te 

je odlučeno da će se odmah po procjeni vještaka raspisati javni natječaj za prodaju. Kada se 

vjerovnici od prodaje nekretnine naplate, s dugovima je završeno. Jer dok god se drži 

nekretnina postoji mogućnost od ovrhe na naše izvorne prihode što ne bi bilo baš najsretnije 

rješenje. Kada se počelo pričati o ovom slučaju zaključeno je kako bi najbolje bilo što prije tu 

nekretninu prodati i samim time od tog novca prodaje namire dugovi i završi ta priča. O 

ovakvom slučajevima može nas se teretiti samo za iznos za koji se nekretnina proda.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnine zemljišnoknjižne oznake 

kat.čest.zgr.611 K.O.Tisno 

 

Točka 33. i 34.  Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Tisno za 

2024.godinu  i prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine 

Tisno za 2025.godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik:  Ovo je Analiza kojom se osvrćemo na to što se sve 

događalo i koje su sve mjere poduzete za rad civilne zaštite u Općini Tisno, a nakon toga ide i 

Plan razvoja civilne zaštite za sljedeću godinu. Srećom civilna zaštita nije imala puno posla 

ali po zakonu smo dužni uspostaviti sustav civilne zaštite koji će na u nekim nepredviđenim 

situacijama organizirati i štitit.  

 

Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Također 

inspektori civilne zaštite koji pregledavaju sve ove naše dokumente u sustavu nisu našli 

nikakvu zamjerku odnosno ispunili smo sve naše obveze.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

 ANALIZU  

stanja sustava civilne zaštite na području Općine Tisno za 2024.godinu 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 
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GODIŠNJI PLAN 

razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Tisno za 2025.godinu s financijskim 

učincima za trogodišnje razdoblje 

 

Točka 35. i 36.  Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o 

unutarnjem ustrojstvu i načinu rada javne ustanove Dječji vrtić Spužvica, prijedlog Odluke o 

davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Spužvica 

 

Petra Kranjac, ravnateljica Dječjeg vrtića Spužvica Tisno: Napravljena je izmjena sukladno 

Zakonu o predškolskom odgoju i uskladili smo se sa zakonom. U Pravilniku je išlo povećanje 

osnovice plaće koja je sada u potpunosti usklađena sa zakonom o predškolskom odgoju i 

povećanje koeficijenta. U Pravilniku su još neke stvari koje nisu bile uređene prema zakonu 

koji je 2022. godine stupio na snagu i sada je to sve uređeno. Izbačena su radna mjesta koja su 

bila tijekom projekta iz EU fondova i ostavili radna mjesta koja su sada aktuelna i koja će u 

budućnosti biti potrebita.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik:  U ovom Proračunu uspjelo se predvidjeti nešto veća 

sredstva za plaće. Svi žele imati veće plaće i cilj je uvijek povećavati plaće međutim 

mogućnosti uvijek  nisu takve jer ipak smo mala Općina koja ne može baš neizmjerno mnogo 

dizati plaće, ali plan je da i dalje ustrajemo u tome. Kako je za ovo vijeće bilo jako puno 

materijala pa se nije neke materijale uspjelo dobro ni proučiti, nekoliko vijećnika je zvalo, 

koji su uočili u točki 36. Pravilnika o radu članak 75. se Amandmanom makne iz Pravilnika te 

na nekom drugom vijeću kada se kvalitetnije obradi se možda ponovno vrati. Tiče se nekih 

materijalnih prava o kojima se nije razgovaralo. Jedan članak govori o 0,5% po godini staža, a 

članak iza se tiče opet nekog drugog povećanja po godinama staža i stručnoj spremi. Zateklo 

je svih i trebalo bi malo bolje pripremiti i raspraviti prije, a u zadnji tren je primijećeno, stoga 

se može se za neko drugo vijeće bolje  pripremiti.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: predlažem amandman na način da se u predlženom 

odlukom dade suglasnost na prijedlog Pravilnika o radu uz uvjet da se briše članak 75.  

 

Petra Kranjac, ravnateljica Dječjeg vrtića Spužvica Tisno: Sve je rađeno sukladno Zakonu o 

predškolskom odgoju. Takvih osoba u našoj ustanovi nema, a sve je prepisano iz Zakona o 

predškolskom odgoju, ali naravno nema problema za taj dio. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Sve u redu samo smatram da se trebamo malo bolje 

pripremiti, a ovo ostalo je sve u redu.  

 

Petra Kranjac, ravnateljica Dječjeg vrtića Spužvica Tisno: I u sljedećoj točki dnevnog reda, 

Pravilnik u ustrojstvu on je usklađen s Pravilnikom o radu i tu su radna mjesta opisana do 

detalja, koja se stručna sprema potrebna za koje radno mjesto i u principu jedno drugo treba 

pratiti.  
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Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

 

ODLUKU 

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada 

javne ustanove Dječji vrtić Spužvica 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na 

Prijedlog Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Spužvica sa amandmanom općinskog načelnika uz 

uvjet da se briše članka 75., a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Spužvica,  

 

Točka 37. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o 

izmjeni i dopuni Pravilnika o plaćama i naknadama zaposlenika Muzeja betinske drvene 

brodogradnje 

 

Kate Šikić Čubrić, ravnateljica Muzeja betinske drvene brodogradnje: U prijedlogu odluke 

stoji povećanje osnovice na državnu osnovicu 947,00 eura. Zapravo povećava se osnovica, 

koeficijenti se smanjuju, ali sveukupno se plaće dižu za ukupno nekakvih 200,00 eura. S time 

da naglasim da su nam djelatnici s visokom stručnom spremom bili na plaći od ispod 1000,00 

eura. Nadamo se da će to u budućnosti ići nekad i više.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Cilj je bio da svim ustanovama na ovom ili na nekom od 

sljedećih vijeća izjednačimo osnovice tako da budu lakše mjerljivi i za usporedbu u svim 

ustanovama. Do sada je svaka ustanova imala svoju osnovicu i svoje koeficijente. Ovako se 

sada došlo do toga da svi imaju iste osnovice, a koeficijenti su lakše mjerljivi i usporedivi u 

ustanovama. Osnovice se dižu, koeficijenti smanjuju i došlo se do nekakvog povećanje 

osnovne bruto plaće u svim ustanovama. Cilj je bio da bude lakše mjerljivo i lakše 

usporedivo. Ovako sve ustanove imaju iste osnovice. Nadam se da će biti sredstava da se i u 

buduće podižu plaće, a sve kako bi se zadržao kvalitetan radni kadar.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o izmjeni i dopuni Pravilnika o 

plaćama i naknadama zaposlenika Muzeja betinske drvene brodogradnje 

 

Točka 38. i 39. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o 

izmjeni i dopuni Pravilnika o plaćama zaposlenika Narodne knjižnice i čitaonice Tisno,  

prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o radu Narodne 

knjižnice i čitaonice Tisno 
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Kristijan Jareb, općinski načelnik: Zamolila me ravnateljica da u njeno ime obrazložim s 

obzirom da nije mogla doći na sjednicu. Također, radi se o istoj situaciji kao i kod prethodne 

točke dnevnog reda gdje je povećana osnovica, a smanjen koeficijent i gdje je također došlo 

do povećanja plaće u sličnoj mjeri kao i u Muzeju. Još su tu i neke manje izmjene radnih 

mjesta.  

 

Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: U odnosu 

na Pravilnik o radu tu se ne radi o nikakvim novim pravima već se radi o sažimanju nekoliko 

tih materijalnih prava koja su njima bili u različitim pravilnicima, a neka su se i ponavljala što 

nije bilo pravilno, već postoji jedan pravilnik o radu gdje se popisuju svi uvjeti rada, 

materijalna prava, način raspisivanja natječaja i sva ostala prava i obveze vezane za rad, zato 

su donijeli novi pravilnik o radu.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o izmjeni i dopuni Pravilnika o 

plaćama zaposlenika Narodne knjižnice i čitaonice Tisno 

 

Predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o radu  

Narodne knjižnice i čitaonice Tisno 

 

Točka 40. Prijedlog Odluke o financijskoj pomoći u svrhu nabavke namještaja za uređenje 

stambenog prostora obitelji Jurice Skračića iz Betine 

 

Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: 

Cjelokupni predmet se nalazi u Općini Tisno, a zbog zaštite djece prvenstveno, ta cijela 

anamneza Centra socijalne skrbi nije priložena u materijalima, ali tko  je od vijećnika imao 

interesa mogao je izvršiti uvid kako bi se u informirao o cijeloj situaciji.   

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Zajedno s pročelnicom održan je sastanak s predstavnicima 

Centra za socijalnu skrb u Šibeniku. Može se reći da je to bio jedan dobar sastanak s novom 

djelatnicom Centra koja se bavi baš uključivanjem djece i pomaganjem djeci u obiteljima koje 

imaju problema s financijama i imovinom. Ukazala nam je kako taj gospodin ima zaista tešku 

situaciju te se pronašao model da neka ustanova poput Caritasa, kojoj zajednički vjerujemo, 

da pošto ima dosta iskustva s pomaganjem u sličnim situacijama da preuzmu stvar u svoje 

ruke. Sukladno tome, dostavili su ponudu gdje će oni nakon što mi nabavimo taj namještaj 

pomoći pri montaži i pomoći obitelji u kući.   

 

Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Centar 

drži da bi im to bilo od velike koristi i bila nekakva odskočna daska za bolje uvjete života. 
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Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o financijskoj pomoći u svrhu nabavke namještaja za uređenje stambenog prostora obitelji 

Jurice Skračića iz Betine 

 

Točka 41. Molba Župe Gospe od Zdravlja u Jezerima za financijskom pomoći 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Već na je don Tuna prije nekog vremena izvijestio o 

problemima koje je zatekao u Župi nakon što se kompletni krov odnosno plafon župne crkve 

urušio unutar crkve. Svojim sredstvima je već veliki dio ove faze sanacije krovišta uz pomoć 

donacija župljana uspio financirati, međutim kako je kompletna crkva obučena skelom za 

koju je bilo potrebno izraditi i projekt jer nije baš mali zahvat, a kompletni projekt restauracije 

krovišta, koji je sada u fazi izrade projektne dokumentacije, realizacija nije još ni blizu. 

Očigledno je da će i u sljedećoj godini imati potrebu da zadrži tu skelu i da je financira s 

iznosom koji je naveden. Na prošloj sjednici je dnevnom redu bila Župa Betina čije je traženje 

bilo drugačijeg tipa dok je ovo stvarno prijeka potreba jer župna crkva u Jezerima je stvarno u 

trenutno ružnom vizualnom izdanju. Nije opasna zbog montirane skele i Župa Jezera moli da 

im se pomogne da u ovoj godina koja je pred nama pomogne financirati ta skela koja je u 

crkvi, a vjerojatno će se morati biti tu i kada se dobije taj troškovnik i kada se vidi koliko je 

ministarstvo odobrilo. Tu će se morati biti potpora jer crkva je spomenik kulture i kao takva 

vrijedna i za Općinu Tisno i mjesto Jezera.  Nisam dao prijedlog svote novca jer volio bi da 

kao i prošli puta, kada se radi o župama kaže što tko misli i da se dođe do nekog zaključka 

kojim će se iznosom biti u mogućnosti za ovu godinu ponuditi i pomoći župi Jezera. Mislim 

da se radi o dosta bitnoj stvari. Biti će i mjesta i u sljedećoj godini za pomoći. Predlažem na 

primjer da im se pomogne s 12.000,00 eura. Smatram da je taj iznos u redu jer radi se o skeli, 

a prošle godine župnik nije tražio ništa i sam je uz pomoć mještana financirao sve potrebno. 

Tu se ne govori o nekoj sporednoj crkvi u koju se često ne ulazi već o glavnoj mjesnoj crkvi u 

kojoj se održavaju svi događaji. Ne radi se o nekakvom luksuzu već o statici same zgrade.  

 

Vijećnici su se složili s prijedlogom načelnika, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, 

a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

            1. Usvaja  Molba za financijsku pomoć koju je uputila Župa Gospe od Zdravlja u 

         Jezerima, 

     2. Općina Tisno će Župi Gospe od Zdravlja u Jezerima, isplatiti novčanu pomoć u  

         iznosu od 12.000,00 eura, u svrhu podmirenja troškova skele postavljene nakon  

         urušavanja stropa u župnoj crkvi Gospe od Zdravlja u Jezerima.  

     3. Župa Gospe od Zdravlja u Jezerima obvezna je izvijestiti ovo Općinsko vijeće o  

         utrošenim sredstvima za navedenu svrhu.  
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Točka 42.  Prijedlog Odluke o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja 

gospodarske zone Kapela – Dubrava 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove: Radi se o prvoj odluci o izradi koja se učitava u sustav e-

planovi. Donošenjem ove odluke započinje postupak izrade i donošenje izmjena 

Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Kapela – Dubrava. Iz dobivenih materijala 

razvidno je pod točkom B. da gospodarska zona Kapela – Dubrava definirana je Prostornim 

planom uređenja Općine Tisno, sastoji se od dva izdvojena dijela, sjevernog i južnog. Ovaj 

Plan odnosno ova odluka o izradi odnosi se na sjeverni dio gospodarske zone. Urbanistički 

plan uređenja izrađen je još 2013.godine, temeljem njega provedena je parcelacija, no zbog 

imovinsko-pravnih odnosa i konfiguracije terena, nije moguće aktivirati predmetnu 

zonu.Izmjenama i dopunama korigirat će se trase planiranih prometnica te granice 

predviđenih građevnih čestica. U istočnom dijelu zone omogućit će se gradnja sunčane 

elektrane, neposredno uz površinu gospodarske namjene na kojoj se isto planira sunčana 

elektrana. Obuhvat Plana istovjetan je obuhvatu predmetnog Urbanističkog plana uređenja na 

snazi te se odnosi se na čitav obuhvat Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Kapela-

Dubrava (sjeverni dio). Ovim dijelom mjenjat će se i grafički dio i odredbe za provedbu. Ono 

što je jako važno naglasiti da prije donošenja ove odluke o izradi prethodno je bilo potrebno 

dobiti mišljenje nadležnog Upravnog odjela za zaštitu okoliša od županije. To mišljenje je 

zaprimljeno 13. prosinca 2024. godine, a temeljem kojeg mišljenja je i donesena i objavljena 

Odluka kojom se utvrđuje da nije potrebno provestistratešku procjenu utjecaja na okoliš za za 

ove izmjene Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Kapela-Dubrava. Temeljem svih 

tih podataka i prijedloga, onog prvog prijedloga koji je prošao stratešku procjenu, prijedlog 

odluke učitali i sustav e-planova je generirao upravo ovakvu odluku o izradi koja je dobivena. 

Sada se dakle sve radi preko sustava e-planovi i ona tako izgleda.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Zemlju za gospodarsku zonu od države dobili smo prije 

skoro pa deset godina. Nažalost kada je ta zemlja dobivena na terenu se nije gledalo što se 

stvarno nalazi pa se sa zapadne strane cestom pregazilo neke privatne masline, a s istočne 

strane brdo. Kada se odlučilo raditi nešto u toj zoni koja nije baš mala nije se moglo ništa jer 

se naišlo na ta dva velika problema. Odlučilo se raditi novu parcelizaciju unutar obuhvata koji 

je dobiven i nije se htjelo mijenjati grafiku odnosno obuhvat i pomicati zonu jer bi to dovelo 

do novih problema i puno više vremena bi oduzelo. S obzirom da je zona stvarno velika 

odlučilo se da unutar postojećeg obuhvata se napravi nova parcelizacija, izmjeste ceste i 

napravi drugačije grafički. Prvi i osnovni preduvjet da bi pokrenuli takvu proceduru trebalo je 

mišljenje županijskog zavoda za zaštitu okoliša koje je zatraženo prije ljeta i dobiveno je prije 

nekoliko dana. Da se ne čeka neko drugo vijeće stavilo se odmah na dnevni red jer to je tek 

sada procedura za pokretanje, a nije se moglo započeti ništa bez tog mišljenja, a čekalo ga se 

šest mjeseci. Nakon toga kreće se s novom parcelizacijom i neko kvalitetnije planiranje 

prostora jer na terenu je zatečeno svašta i brdo koje je zbog svog oblika pogodno za neku 

elektranu jer kao takvo je neiskoristivo za gradnju. Dobiveni su ogromni kvadrati koji 

nažalost još nisu privedeni svrsi. Na primjer naše komunalno poduzeće nema prostora za neko 

kvalitetno skladištenje, neku skladišnu halu gdje bi mogli kvalitetnije skladištiti neke stvari. 

Nedostaje nam tog skladišnog prostora, imamo zemljišta, a ne možemo dobiti dozvolu jer ono 

što je doneseno nekada davno nije u skladu s onim što je na terenu.  
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Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na 

glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Kapela – Dubrava 

 

Ovime je iscrpljen dnevni red te je predsjednik zaključio 27. sjednicu Općinskog vijeća 

Općine Tisno u 18:20 sati. 

 

Zapisnik izradila:                                                                                Predsjednik: 

 

Marijana Pavić,dipl.iur.                                                                    Nikša Pirjak 

 

. 


